



В Чебоксарском районе бывший глава сельского поселения подозревается в махинациях с земельным участком

Следственным отделом по городу Новочебоксарску СУ СКР по Чувашии возбуждено два уголовных дела в отношении бывшего главы администрации Лапсарского сельского поселения Чебоксарского района. Он подозревается в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями, совершенное главой органа местного самоуправления) и ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, летом 2010 года подозреваемый изготовил подложную выписку из официального документа, якобы вынесенного в 1999 году, о выделении земельного участка площадью около 0,17 гектара, расположенного в деревне Сятракасы Чебоксарского района, в собственность своему племяннику для ведения личного подсобного хозяйства. В последующем в декабре 2010 года на основании указанной фиктивной выписки тот зарегистрировал право собственности на этот участок в регистрационной службе и использовал его как огород.

Будучи допрошенным в качестве подозреваемого, бывший глава сельского поселения свою вину признан в полном объеме.

В настоящее время уголовные дела соединены в одно производство, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. В ходе следствия будут приняты меры по возвращению указанного земельного участка в муниципальную собственность администрации Чебоксарского района, а также установлению обстоятельств, способствовавших совершению указанных преступлений. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Марта 2016

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1187886>